Förslag som redan varit uppe på årsmöte och redo att klubbas genom:

Stadgändring §9c   
”Rösträtt har medlem som erlagt årsavgift och under mötesåret fyller lägst 15 år, samt hedersledamot. Rösträtten är personlig och får inte utövas genom ombud. Medlem som inte har rösträtt har yttrande – och förslagsrätt på mötet.”

     Stadgeändring §2f och §11d tas bort och ersätts av följande text som läggs till under §2g:
”Medlem får inte uteslutas ur föreningen av annan anledning än att denne har försummat att betala av föreningen beslutade avgifter, motarbetat föreningens verksamhet eller ändamål, eller uppenbarligen skadat föreningens intressen. Beslut om uteslutning får begränsas till att omfatta viss tid. Sådan tidsbegränsad uteslutning får som mest omfatta sex månader från beslutsdagen. Om tillräckliga skäl för uteslutning inte föreligger får föreningen i stället meddela medlemmen varning. Beslut om uteslutning eller varning får inte fattas utan att medlemmen inom viss tid, minst 14 dagar, fått tillfälle att yttra sig över de omständigheter som föranlett att medlemskapet ifrågasätts. I beslutet skall skälen härför redovisas samt anges vad medlemmen skall iaktta för överklagande. Beslutet skall inom tre dagar från dagen för beslutet skriftligen tillställas den berörde. Beslut om uteslutning eller varning skall fattas av föreningens styrelse och får av den berörde överklagas inom tre veckor enligt reglerna i RF:s stadgar.”

Förslag på ytterligare stadgeändring:

§9a
[bookmark: _GoBack]”Ordinarie årsmöte möte hålls i februari. Dag och plats bestäms av styrelsen som skall utfärda kallelse på föreningens hemsida (tidigare text: anslagstavla i fäktsalen) minst 14 dagar före årsmöte.
